



这不是奇迹！这是日本女足创造的真实历史！

金杯到手 樱花怒放

日本队球员在颁奖仪式上庆祝夺冠。新华社记者 马宁 摄

核心提示

北京时间昨夜，本届女足世界杯决赛经过点球大战，日本女足以总比分5比3战胜美国队，捧起冠军奖杯。这是亚洲人第一次登上世界足球之巅，当日本男足还在为2050年登顶世界的梦想付诸努力时，日本姑娘们已提前实现了日本足球的荣光。

12年前的美国玫瑰碗球场，美国女足在点球决战中5罚5中，击败中国女足，捧起世界杯。昨夜在德国法兰克福，日本女足帮助中国女足“复仇”，成为第四支捧起女足世界杯的球队。回顾捧杯过程，日本女足的顽强与执着令人惊叹。

3 中门框 球门不失 幸运女神眷顾日本女足

淘汰了卫冕冠军德国队，击败了欧洲劲旅瑞典队，这份辉煌战绩让日本女足自信心陡增，但日本队教练佐佐木也承认，要想决赛中击败美国女足，日本队还需要运气。

在昨晨的决赛中，日本队果然得到了幸运女神的青睐。开场后美国女足展开疯狂进攻，但日本队在球门前筑起了一道屏障，使美国队始终没法

形成真正的威胁。

第17分钟美国队第一次射门打在门框范围之内，可惜门柱却挡住了拉皮莫埃的劲射。第28分钟，美国队再次形成必杀机会，瓦姆巴赫的射门无可挑剔，但又是横梁挡住了这次精彩的射门。第48分钟，美国队边路制造杀机，可这次摩根的射门再次被门柱拒绝了。3次门框，日本队连续躲过了3劫。

两度扳平 绝不放弃 日本女足诠释坚韧之美

直到第68分钟美国队终于把握住了一次机会，拉皮莫埃后场长传，摩根高速接球杀入，进入禁区后左脚发力抽射，皮球窜入球门右侧死角。

失球后的日本女足只有压出来展开反击战，此时她们开始让世人领略了日本队的进攻威力。第72分钟泽穗希20米外远射被索洛接住，第78分钟宫间绫25米外的吊射，显示了日本女足的攻势一浪高过一浪，不懈努力终于在第79分钟获得回报。永里优季右路强行传中虽然没有威胁，可是美国队员布赫勒尔的解围却将球踢到队友克里格尔腿上弹出，结果被宫间绫补射破门。

90分钟内不分胜负，进入加时赛后，美国女足率先打破了僵局。第103分钟，摩根左路传中，瓦姆巴赫原地狮子甩头，皮球应声入网。2比1，美

国队再次领先！兴奋的球迷打出标语：“阿比（瓦姆巴赫名），美国炸弹！”然而斗志顽强的日本女足在比赛终场前4分钟，又将比分扳平。第117分钟，宫间绫左路开出角球，泽穗希前点用右脚后脚跟轻轻一蹭，皮球窜入了网窝。这一神来之脚帮助日本女足奇迹般地将日本队拉回到同一起跑线。

加时赛进球的两人都是女足赛场的老将了，本届世界杯都将是她们的最后一届。两位老将不愧拥有大心脏，31岁的美国老将瓦姆巴赫参加过此前的两届世界杯，但都未能随队夺冠。而33岁的泽穗希更是多次用进球与助攻挽救濒临既倒，在这场她认为她一生最重要的比赛中她打入了最重要的进球。

点球大战 五罚中一 美国队崩溃了

美国女足是一支善于罚点球的队伍，这从12年前的玫瑰碗与1/4决赛与巴西女足的点球战中就可以看出。两次点球大战，美国女足都是5罚全中，笑到了最后。然而面对日本女足，美国队员心理上却未战先怯。点球大战前，日本队教练招呼队员围成一圈鼓劲，每人笑容满面神态轻松。另一边的美国女足似乎还沉浸在3分钟前的丢球阴影中，队员们脸色沉闷压抑。

点球战中，波克斯怒射被海堀步美挡出，劳埃德一脚放了高射炮，希斯软绵绵的推射再次被扑出，美国队前3位出场队员均未罚中。尽管美女门将索洛扑住了永里优季的射门，但第一个主罚的宫间绫和第三个主罚的阪口梦穗都将球打进。第4个罚球的美国队瓦姆巴赫怒射上角，终于帮助美国女足得到点球大战的第一分，也是唯一得分，但随着熊谷纱希随后的怒射得手，3比1！日本队终于夺得了世界杯冠军！

跌宕起伏后站上了世界之巅，日本女足有理由狂欢。在连克德国、瑞典与美国三大高手中，我们应该承认，纵然有幸遇女神的青睐，但日本女足自身实力的提高、过硬的心理素质以及永不放弃的精神，才是她们实现梦想的根本原因。（综合）

北约炸毁的黎波里机场雷达系统

新华社布鲁塞尔7月18日电（记者张伟）北约18日发表声明说，北约当天炸毁了利比亚首都的黎波里机场的雷达系统，因为这一系统已完全用于“军事目的”。

声明说，机场雷达系统原本用于民用航空，但卡扎菲部队利用这一系统追踪北约战机，为防空提供早期预警。

声明还表示，自设立禁飞区以来，北约一直保持对利比亚的控制，以保证用于人道主义和外交目的的航班安全进出利比亚。

当前，利比亚局势依然不明朗，卡扎菲部队和北约支持的反对派武装交火仍在继续。有西方媒体称，随着战事久拖不决，北约将加大轰炸力度，包括可能打击重要的民用目标，以向卡扎菲政权施加更大压力。

中得彩票大奖 举家异国“避难”

据英国《每日邮报》报道，“欧洲百万”彩票12日开出1.61亿英镑（约合2.57亿美元）大奖。一夜暴富带给中奖者韦尔夫一家的除了喜悦，还有各种烦恼。求款募捐者及信件蜂拥而至，夫妇俩不得已带着孩子“逃”到西班牙“避难”。

公开身份

韦尔夫夫妇说，之所以选择公开亮相，是因为他们担心保密成为对亲戚的一种欺骗。韦尔夫夫妇的家是幢有三间卧室、价值18万英镑（28.8万美元）的老房子。他们有两个孩子，卡利现年24岁，是大学摄影系学生，杰米22岁，在呼叫中心上班。

身份曝光后，数百人拥在他家门前，他家的信箱也被各种求款募捐信塞满。

拉格斯警方和“欧洲百万”英国发行方卡姆洛特彩票公司已加强对韦尔夫夫妇的保护措施。

“逃”去西班牙

《每日邮报》报道，韦尔夫夫妇已带着两个孩子“逃”到西班牙“避难”。

尽管表示会享受巨款带来的乐趣，韦尔夫夫妇似乎尚未做好充分准备。他们说仍会保留那幢老房子，甚至没有必要换车。

依照英国《星期日泰晤士报》发布的年度富豪榜，韦尔夫夫妇可在榜上排名第430位，与英国著名球星贝克汉姆和妻子维多利亚的资产接近，后者身家大约1.65亿英镑（2.64亿美元），榜上排名第420位。（据《钱江晚报》）

印度将推超级廉价房

720美元买20平方米住房

据美国CNN等媒体16日报道，为建能让穷人买得起的房子，印度塔塔集团宣布将推出全球最便宜住房，每套720美元。这种住房将成为印度“全球最便宜”系列产品中又一成员，此前他们已推出最便宜汽车。

“全球最便宜住房”的销售目标是生活在贫困线以下的人群，尤其是农村居民。在印度农村很多地区，几个家庭挤在同一屋檐下，房子是用泥土和稻草盖的。现在，这些居民只要找一块地，出720美元，塔塔公司将在一个星期内为他们提供约20平方米的住房条件。

据塔塔集团全球研发部负责人达斯介绍，塔塔集团在推出“Nano”汽车以来，就一直致力于建造能让穷人买得起的房子。这种住房最基本户型面积约20平方米，建造成本约720美元，使用包括门、窗、屋顶和地板等在内的套件，建造工期仅需一周。这种住房套件是印度和欧洲的15名设计师的创新设计。塔塔公司还研发了其他版本住房，升级选项包括一个阳台和太阳能电池板。如约30平方米的住房套件，屋顶带太阳能电池板或阳台二选一，售价990美元左右。

塔塔集团全球研发部负责人达斯说：“目前，我们正在等待印度各个试点的用户反馈，预计6至8个月内就能在全国推广。”年家庭收入不到9万卢比的低收入阶层在印度有6亿多人，相当于印度总人口的一半。（据《北京晚报》）

阿富汗总统高级顾问遇袭身亡

新华社喀布尔7月17日电（记者 闫亮 章建华）阿富汗首都喀布尔西部17日晚间发生一起枪击事件，包括总统卡尔扎伊一名高级顾问在内的至少3人死亡。

一名不愿公开姓名的阿富汗官员说，总统卡尔扎伊的高级顾问、前乌鲁兹甘省省长贾恩·穆罕默德汗的住宅当晚遭武装人员袭击。穆罕默德汗和当晚在他家中做客的国会议员哈希姆·瓦坦瓦勒在袭击中身亡。

现场目击者告诉新华社记者，大量军警在枪击发生后涌向穆罕默德汗的住宅，并与武装人员交火。一名武装人员在交火中被打死。目前，枪战仍在继续。

阿富汗塔利班4月30日发表声明称，从5月1日起，将在阿富汗全境发动代号为“巴达尔”的攻势，袭击目标是阿富汗国家安全部队、北约驻阿富汗国际安全援助部队和阿富汗政府高级官员等。

7月12日，阿富汗总统卡尔扎伊的弟弟、坎大哈省议会议长瓦利·卡尔扎伊在坎大哈家中遇袭身亡。

因外界指责其与已关张的《世界新闻报》关系暧昧

伦敦警察局长斯蒂芬森辞职

据新华社伦敦7月17日电（记者 郭瑞）伦敦警察局局长保罗·斯蒂芬森17日宣布辞职，因为外界指责他与因窃听丑闻而关张的《世界新闻报》关系暧昧。

斯蒂芬森发表声明说，他当天已向英国王室、内政大臣特雷莎·梅以及伦敦市长鲍里斯·约翰逊通报了辞职决定，作出这一决定是因为外界猜测并指责伦敦警察局高层与《世界新闻报》及其所有者、新闻集团的英国子公司国际新闻公司交往甚密。

英媒披露，2009年10月，伦敦警察局雇用《世界新闻报》前副主编沃利斯为公关顾问，但沃利斯却因与窃听事件有牵连前不久被捕。为此，警方受到外界批评。还有媒体爆料，斯蒂芬森去年做腿部手术之后曾在沃利斯担任公关顾问的一家疗养院休养。

《世界新闻报》是英国销量最大的报纸之一，已有168年历史，以刊登名人消息为办报特色。据媒体透露，《世界新闻报》窃听行为的受害者可能多达4000人。

《世界新闻报》窃听众多名人、政治家、军人，甚至伦敦地铁爆炸案遇难者家属的电

话在英国国内外引起强烈愤慨，要求对此事件处理不力的伦敦警察局等牵涉机构进行彻查的呼声甚高。

内政大臣特雷莎·梅早些时候曾透露，她18日在议会下院发表讲话时将表达对警方与国际新闻公司关系密切的“忧虑”。

相关新闻

新闻集团前英国女总管被伦敦警方逮捕

传媒大亨默多克新闻集团的前英国女总管、国际新闻公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯17日被伦敦警方逮捕。这样，因与国际新闻公司下辖《世界新闻报》窃听丑闻有牵连被逮捕的人增至10人。

据布鲁克斯的发言人说，她本来是按约定到伦敦一个警察局协助调查窃听事件的，但出人意料的是，她一到警局就被逮捕了。警方以涉嫌筹划窃听他人电话和腐败行为逮捕了布鲁克斯。